
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

Τηλ: 28913-40335 | Fax: 28910-29096 

Email: minoa@minoapediadas.gr 

 

    
 

   

Αρκαλοχώρι, 17 / 10 /2019 

Προς: ΜΜΕ 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Υπογράφηκε η σύμβαση του έργου «Βελτίωση αγροτικού δρόμου Γερακίου» από 

το Δήμαρχο Μινώα Πεδιάδας Μ. Φραγκάκη 

 

Υπογράφηκε, σήμερα Πέμπτη 17/10/2019, στο Δημοτικό Κατάστημα Αρκαλοχωρίου 

η σύμβαση για το έργο «Βελτίωση αγροτικού δρόμου Γερακίου, τ.κ. Γερακίου»  

μεταξύ του Δήμαρχου Μινώα Πεδιάδας κ. Μανώλη Φραγκάκη και του εκπροσώπου 

της αναδόχου εταιρείας Αφοι ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε, παρουσία 

των αντιδημάρχων κ.κ Κ. Αραβιάκη, Μ. Σαμωνάκη και Μ. Σμυρνάκη. 

 

Ο Δήμαρχος κ. Μανώλης Φραγκάκης,  εξέφρασε την ικανοποίηση του  για την 

συμβασιοποίηση του παραπάνω έργου η οποία θα βελτιώσει την ασφαλή 

προσβασιμότητα στην περιοχή, επισημαίνοντας ότι «η αποκατάσταση και η 

βελτίωση των αγροτικών δρόμων του Δήμου μας, αποτελεί από τα σημαντικότερα 

ζητήματα που θέτει σε προτεραιότητα η δημοτική αρχή, καθώς ως Δήμος 

διαθέτουμε πολλά χιλιόμετρα αγροτικών δρόμων, όπου απαιτούνται συστηματικές 

παρεμβάσεις συντήρησης και βελτίωσής τους». 

 

Το έργο – το οποίο είχε αρχικό π/υ 1.155.000,00€ με την τελική δαπάνη σύμβασης 

αυτού να ανέρχεται 505.447,82€ (συμπ. ΦΠΑ) μετά τη διαγωνιστική διαδικασία - 

χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης (Π.Α.Α.) 2014-2020, 

σύμφωνα με την αρ. πρωτ. 2024/29-05-2018 απόφαση της Περιφέρειας Κρήτης και 

αφορά στη βελτίωση υφιστάμενης αγροτικής οδού, συνολικού μήκους 3χλμ, η 

οποία ξεκινά από τα όρια του οικισμού Γεράκι και με κατεύθυνση νοτιοανατολικά 

οδηγείται προς το οροπέδιο Λασιθίου. Με την υλοποίηση του έργου θα βελτιωθεί η 

υφιστάμενη χάραξη της ανωτέρω οδού, τόσο οριζοντιογραφικά, όσο και 

υψομετρικά, ώστε να καταστεί άνετη και ασφαλής, με γνώμονα την οικονομία της 

κατασκευής και τον σεβασμό στο περιβάλλον.  

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΥΛΟΠΟΙΗΘΟΥΝ  

Στο πλαίσιο του έργου προβλέπεται η διαμόρφωση ενός σταθερού ικανοποιητικού 

ελάχιστου πλάτους οδοστρώματος, η ομαλοποίηση των ελιγμών, η  βελτίωση της 

ορατότητας, η μείωση των μεγάλων κατά μήκος κλίσεων, η βελτίωση απορροής των 

υδάτων  μέσω επενδεδυμένης τάφρου και σωληνωτών αγωγών και τέλος η 

προστασία των  πρανών με την βελτίωση των κλίσεων τους.  
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Η μελετώμενη οδός προβλέπεται σε όλο το μήκος της με ασφαλτικό οδόστρωμα 

πλάτους 5,50m (ενιαία επιφάνεια κυκλοφορίας με μία λωρίδα ανά κατεύθυνση). 

Παράλληλα θα πραγματοποιηθούν όλες οι απαιτούμενες δράσεις τοποθέτησης της 

απαιτούμενης οριζόντιας και κατακόρυφης σήμανσης και ασφάλισης της οδού.  

 

Οι τεχνικές παρεμβάσεις που θα υλοποιηθούν στο σύνολο τους αφορούν σε:  

α. Στοιχεία Κατακόρυφης Σήμανσης 

 -  Πληροφοριακές πινακίδες 

 - Πινακίδες ρυθμιστικές 

 -  Πινακίδες αναγγελίας κινδύνου 

β.  Στοιχεία Οριζόντιας Σήμανσης 

 -  Κατά μήκος διαγραμμίσεις 

γ.  Στοιχεία ασφάλισης 

 -  Συστήματα Αναχαίτισης Οχημάτων (στηθαία ασφαλείας). 

 


